1.Kakoe 4yucsio codep)xum 4
COMHU U 4 decsimka?

1) 44
2) 440
3) 404
4) 444



2.0mmembme 4yucsio, Komopoe
3anucasu e eude CyMMbI
pa3psiOHbIX clla2aeMbiX.

30.000 + 7.000 + 500 + 40
1) 3.752
2) 37.540
3) 73.504

4) 30.754



3.Haudume pa3Hocmsb Yyucersn
86.430 u 5.020

*1) 81.410
*2) 86.010
*3) 16.410
*4) 91.450



4.Haudume yacmmHoe yucers
4.800 u4

*1) 120
*2) 4.804
*3) 4.796
e4) 1.200



5.CpasHuUme
8.800 + 260 u 8.860 + 260
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6.auodume nponyuweHHoe
4yucirsio
74.000 M = ...KM

1) 7.400

2) 740

3) 74

4) 740.000



7.Bbibepume 4ucio,
Komopoe csiedyem 3a
: qyucsiom 77.679

1) 77.670
2) 77.678
3) 77.680
4) 77.600



8. YMeHbWwWUMe
4Yucs10895.000 e 100pa3

1) 895

2) 8.950.000
3) 89.500

4) 8.950



9. BbinonHume deticmeue
43.936 + 2.168

*1) 46.004
e2) 46.114
*3) 45.104
e4) 46.104



10. Kakoe yucsio pa3oesniusiu
Ha 246 u nosay4usnu 6?

*1) 1.456
e2) 1.476
*3) 1.376
e4) 1.472



11. Haudume yacmmHoe
qucesn 948 u 4

e1) 147
«2) 236
e3) 238
e4) 237



12.CpasHuUme:
3mb5u u 3.500kKke
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13.Pewiume ypaeHeHuUe

X*5=680:2



14.[lepumemp Keadpama
24 cMm. Haudume S
JdaHHO20 Keadpama



15. Paccmaebme cKOb6KU
mak, YmobhnI paseHCmMeo
61710 8E€PHBIM

240-36:3+48 =180



